

# PRESS

## Betlémy v životní velikosti budou na statku ve Skupicích

Žáci Výtvarného oboru ZUŠ Louny na konci října vyráběli na statku Pohoda ve Skupicích technikou slámování veliký betlém v životní velikosti. Následně postavy oblékli do šatů, které ušili z plátna a juty.

Ve Skupicích pracovalo pod vedením učitelů Soni Racety a Jindřišky Riedlové téměř třicet dětí. Akce je součástí velkého projektu, který je podporován Ústeckým krajem a Státním fondem kultury ČR.

Některé postavy, jako např. Marii, Josefa a Ježíška žáci vyrobili slámováním úplně od začátku. Jiné postavy použili již hotové, jako například tři krále, pastýře, selky, děti a spoustu zvířátek, které jen opravili a ušili jim oblečení. Ty ve Skupicích vyrobilo přes sedmdesát žáků základních uměleckých škol z celého regionu, konkrétně ze základních uměleckých škol z Chomutova, Teplic, Postoloprta, ze základní školy a umělecké školy Libochovic a speciální školy Louny, již na jaře tohoto roku.

Děti tak dostaly možnost vyrábět betlém netradičním způsobem, který by se do školní třídy rozhodně nevešel. Den se opravdu vydařil, všem se práce líbila.

Tento veliký slámovaný betlém, který se skládá z třiceti postav a zvířátek, ještě spolu



Foto: Jindřiška Riedlová

s dalšími betlémy si budou moci prohlédnout návštěvníci akce „České Vánoce na statku“, která se bude konat v sobotu 13. prosince ve Skupicích.

Vánoce na Statku Pohoda jistě budou stát za návštěvu, kromě výstavy betlémů,

celodenního kulturního programu a tvůrčích dílen pro děti zde bude medvídek Jaroslava Káni křtít vánoční CD Základní umělecké školy Louny.

Všichni vás zveme na příjemnou adventní pohodu. *Jindřiška Riedlová*

## České Vánoce na CD

Základní umělecká škola Louny k letošním Vánocům vydá CD s českými vánočními koledami. Již od prázdnin se sólisté a sbory školy připravovali na jeho realizaci. Proto byl poslední zářijový víkend v ZUŠ Louny víkendem ryze pracovním. V kostele sv. Bartoloměje ve Smolnici se natáčely vánoční koledy. Celá sobota patřila pěveckému sboru Carmen a sólistům, kteří jej doprovázeli, a v neděli natáčel komorní sbor Iluze, Sboreček a další sólisté. CD poprvé představíme na koncertě ve Vrchlického divadle 3. 12. a slavnostní křest proběhne v sobotu 13. 12. v rámci akce Vánoce na statku. *Ivana Derflerová*